

大家好，今天来为大家解答第一比特币这个问题的一些问题点，包括第一比特币交易也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [比特币最开始的价格有多低](#)
2. [比特币是怎样产生的比特币有什么价值](#)
3. [都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？](#)
4. [第一个宣布比特币为法定货币的萨尔瓦多，现在怎么样了？](#)

比特币最开始的价格有多低

2010年，比特币第一次在现实世界获得价格——美国的程序员拉斯勒·豪涅茨(Laszlo Hanyecz)用1万枚比特币交换了两块价值25美金的披萨，至今比特币从0.003美元上涨到2700美元，上涨近90万倍，相当于用了1.6亿人民币买了一块披萨，成为“史上最贵披萨”。

比特币是怎样产生的比特币有什么价值

比特币是一种虚拟产品，由计算机运算后产出的，它可以用来进行投资，然后从中获得利润，我是在mxc里投资了比特币获得了一些利润的

都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不怕丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

第一个宣布比特币为法定货币的萨尔瓦多，现在怎么样了？

第1个吃螃蟹的，不一定能吃到鲜美的好肉，有可能咽下的是苦果，第1个宣布比

特币为法币的国家是中美洲的萨尔瓦多，但是自从全国使用比特币以来，从6月16日至23日的7天时间里，比特币从41300美元跌至32300美元，价格缩水21.79%。

虽然萨尔瓦多总统曾表态将设立信托基金，支持将比特币与美元即时兑换，但是我们可以仔细想想，美元保持稳定不动，而比特币大幅增长，最终的结果是国民还是用脚投票，抛掉比特币拿回美元。所以很有可能萨尔瓦多不多的美元储备有可能全部被抽空。

在6月9日，中美洲的萨尔瓦多，在总统的提议下，在国会投票同意下，通过了将比特币作为自己国家法定货币，他们也成为唯一一个通过法律授权，将比特币作为自己国家法定货币的国家。这个决议也已被写入比特币第686604号区块，比特币和原来法定货币科朗都可以并存流通。

确实在开始，好像一切都好，约2万名萨尔瓦多居民使用比特币通过闪电网络进行交易，大量的比特币ATM机正在被运往萨尔瓦多，交易速度也很快，交易费用也相对较低。同时，萨尔瓦多还准备启动挖矿事业，利用本国丰富的地热资源，作为清洁能源去挖矿，未来相当于拥有源源不断的外汇储备不知。

理想很丰满，现实很骨感。在萨尔瓦多提出这个决议时，国际基金组织和一些国家反复警告，比特币现在不存在任何的价格实体支撑，很容易受到投机的金融活动的冲击。如果贸然作为一个国家的主权货币，那么它的价格波动起伏很大，很会影响到正常的贸易，同样可能会引发民众的严重挤兑。

有可能比特币的大幅波动，就会彻底摧毁萨尔瓦多的经济，萨尔瓦多现有不多的美元储备和民众的民间美元储备都可能被抽空，他们不但会失去本国货币的稳定，而且还会丧失未来经济的正常。另外还有反对派和民众担心这将成为腐败分子逃避洗钱追查的最佳手段。

虽然这是一次大胆的尝试，但是萨尔瓦多在全球属于一个极小的国家，他的这番努力对于改变比特币的未来不构成太多重要的作用。这只能说是萨尔瓦多的一大步，而且是危险的一大步，并不构成比特币的一小步。

文章到此结束，如果本次分享的第一比特币和第一比特币交易的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！